
Viac TV programov pre Magio Sat  
 
 
 
„Viac televíznych programov" je jednoduchá aplikácia, ktorou si viete priamo cez TV obrazovku 
overiť Vaše aktívne TV balíčky a zároveň doobjednať ďalšie, o ktoré máte záujem. Ovládanie aplikácia 
je veľmi ľahké, v prípade potreby máte k dispozícii nápovedu.  
 
Predpokladom pre využitie aplikácie Viac TV programov, podobne ako aj ostatných interaktívnych funkcii 

služby Magio Sat je pripojenie Vášho STB na internet.  

Návod ako si interaktívne funkcie sprístupniť nájdete v manuáli Pripojenie satelitného Magio Boxu na internet  
 
Viac TV programov nájdete vo Vašom Magio Boxe v rámci Magio portálu. TV balíčky si v aplikácii môžete 
prezerať, objednávať nové alebo za istých okolností balíčky aj rušiť. Zároveň sa snažíme, aby ste sa v 
aplikácii cítili bezpečne – prípadné zmeny si môžete do poslednej chvíle rozmyslieť.  
Zaslaná objednávka na zmenu balíčkov bude vybavená do 3 dní. Pri akejkoľvek nejasnosti, napr.  ohľadne 
ceny Vás budeme kontaktovať. Potvrdenie o zmene balíčkov Vám bude doručené formou SMS. 
  
 
 
Podrobné informácie  

1. Na diaľkovom ovládači k Magio Boxu stlačte tlačidlo MENU, zvoľte položku Magio Portál a po jeho 
načítaní vyberte ikonu Viac programov. 

 
 
 
 

 
 

2. Potvrdením cez OK vstúpite do aplikácie Viac TV programov. Naľavo obrazovky vidíte základné 

menu aplikácie, na pravo obsah, ktorý vybranej položke prislúcha (v tomto prípade vidíte časť textu 
nápovedy), 
Po položkách sa presúvate šípkami na diaľkovom ovládači, výber potvrdzujete OK.  Ak sa na 

obrazovke niekde zobrazujú šípky, po umiestnení kurzora na danú položku môžete v nej listovať 
(napr. v nápovede alebo zozname TV kanálov). 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Pri Základných balíkoch vidíte, ktorý z 3 základných programov Magio Sat máte objednaný. Po 
vstupe do balíka (OK) vidíte, ktoré TV kanály obsahuje. Potvrdením Pridať balík  sa môžete  

rozhodnúť prejsť na vyšší balík (napr. z Klasiku na Komplet). „Zrušenia balíkov“ sú u základných 
programov obmedzené, keďže ste Vašu zmluvu uzatvorili za určitých podmienok. 
 

http://www.telekom.sk/osobne/pomoc-a-podpora/televizia/magio-funkcie/viac-tv-programov/


    

 
 

4. Podobne pri položke Prémiové balíky vidíte prémiové balíky a príplatkové doplnkové funkcie. 

Príplatkové balíky môžete podľa ľubovôle doobjednávať a rušiť (ak vo Vašej zmluve nie ste pri 
danom prémiovom balíku viazaní). 
 

    

 
 

5. Po ukončení pridávania a odoberania balíkov prejdete do položky Objednávka, kde svoj výber ešte 

raz skontrolujete a Objednávku potvrdíte.  
 

 

 
6. Ak si už nie ste istý/-á, ktoré balíky máte aktívne a čo ste si vlastne doobjednali môžete  zrušiť  

všetky zmeny  a začať ešte raz od začiatku (aplikácia zmeny vymaže a opätovne sa spustí). 
 
 
Poznámka1:  Použité ilustrácie sa môžu v detailoch odlišovať od skutočnosti, ktorú  vidíte na obrazovke Vášho TV prijímača. 
Poznámka2:  Aplikácia je zatiaľ dostupná iba pre Magio Boxy s HDD a bez HDD. Pre Magio Boxy HDD Ready aplikáciu pripravujeme. 

 


